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10 сынып – Физика

1. Ауаның ылғалдылығын өлшейтін құрал.

A) Манометр.

B) Психрометр.

C) Динамометр.

D) Электрометр.

E) Амперметр.

2. Қаныққан будың температурасы жоғарлаған сайын оның қысымы ...

A) артады.
B) төмендейді.
C) өзгермейді.
D) артады да, кейін төмендейді.
E) төмендейді де, кейін артады.
13.Қатаңдығы 500 Н/м динамометр пружинасына 40 Н күш әсер еткенде қанша жұмыс істелінеді? 
А) 1,6 Дж; 
В) 1,8 Дж; 
С) 2 Дж; 
D) 2,2 Дж; 
Е)2,4 Дж.

14. Диаметрі 4 см құбырдағы судың жылдамдығы 1 м/с. Ос ықұбырмен тікелей жалғасқан диаметрі 2 см құбырмен су қандай жылдамдықпен ағады?

А) 3,6 м/с; 
В) 4 м/с; 
С)4,2 м/с; 
D) 4,4 м/с; 
Е) 5 м/с.

15. Насостың пайдалы қуаты 4 кВт. Осы насос 8 м тереңдіктен 1 сағат ішінде қандай көлемдегі суды көтеріп шығарады? 
А) 120 м3; 
В) 140 м3; 
С) 160 м3; 
D) 180 м3; 
Е) 200 м3.
6. Спирт 87˚С тұрақты температурада буланады. Булану кезінде энергия.

A) бөлінеді.

B) жұтылады.

C) жұтылмайды да, бөлінбейді де.

D) жұтылады да, бөлінеді.

E) басында бөлінеді, кейін жұтылады.

7. Бу және газ қоспасының қысымы, егер химиялық өзара әрекет болмаса, олардың әрқайсысының сол көлемде тудыратын қысымдарының қосындысына тең. Бұл –

A) Ньютон заңы

B) Дальтон заңы

C) Ом заңы

D) Паскаль заңы

E) Архимед заңы

8. Массасы 0,5 кг дененің еркін түсу уақыты 2 с. Осы кездегі ауырлық күшінің жұмысы қаншаға тең? 
А) 70 Дж; 
В) 80 Дж; 
С) 90 Дж; 
D) 100 Дж; 
Е) 110 Дж.

9. Массасы 10 г оқ қалың тақтайға 800 м/с жылдамдықпен кіріп одан 400 м/с жылдамдықпен ұшып шықты. Тақтайды тесіп өту үшін оқ қандай жұмыс атқарған?

А) 1800 Дж; 
В) 2400 Дж; 
С) 2000 Дж; 
D) 2200 Дж; 
Е) 2600 Дж.

10. Массасы 2 т жүкті көтергіш кран 30 с ішінде 6 м биіктікке көтерді. Кран двигателінің қуаты қандай? 
А) 3 кВт; 
В) 3,2 кВт; 
С) 3,4 кВт; 
D) 3,6 кВт; 
Е) 4 кВт.

